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Arnes Planer – vedno usklajeni in 
Blog.arnes – spletna stran v desetih minutah 
Arnes Planner – always coordinated – and 
Blog.arnes – website in ten minutes 

Povzetek 

Usklajevanje skupnih časovnih terminov ali različnih vsebin je običajno zahtevalo 
veliko izmenjanih elektronskih sporočil med sodelujočimi. Arnes Planer postopek 
usklajevanja močno poenostavi. Udeleženci le vpišejo svoje ime in izberejo 
časovne termine ali druge ponujene možnosti, ki jim ustrezajo. Planer sproti 
sešteva glasove in prikazuje rezultate za posamezne časovne termine in ostale 
možnosti. 

Spletni dnevnik oz. blog omogoča enostavno objavo vsebin na spletu. Svoj blog 
lahko na enostaven način prilagodite in ga uporabite za osebno spletno stran, 
spletno stran organizacije ali projekta. Uporabniki boste izbrali obliko in pripravili 
vsebine ter z vtičniki razširili funkcionalnost svojega bloga, Arnes pa bo poskrbel 
za nemoteno delovanje storitve. 

Ključne besede: planer, usklajevanje, blog, dinamične spletne vsebine 

Abstract 

Coordinating group schedules and various content usually required many 
exchanges of electronic messages among participants. The ARNES Planner 
greatly simplifies the coordination process. Participants enter their name and 
choose a schedule or other option that suits them. The Planner compiles the 
votes and shows the results for individual schedules and other options. 

The web journal or blog makes it simple for users to publish web content. You can 
customise your blog easily, and use it for a personal, organisation or project 
website. Users can choose their design, prepare content, and use plugin to 
extend the functionality of their blog. ARNES will ensure that the service operates 
uninterrupted. 
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Uvod 

Usklajevanje skupnih časovnih terminov ali različnih vsebin je običajno med 
sodelujočimi zahtevalo izmenjavo večje količine elektronskih sporočil. Arnes 
Planer postopek usklajevanja močno poenostavi. Udeleženci le vpišejo svoje ime 
in izberejo časovne termine ali druge ponujene možnosti, ki jim ustrezajo. Planer 
sproti sešteva glasove in prikazuje rezultate za posamezne časovne termine in 
ostale možnosti. 

 

Na Arnesu smo sredi septembra 2011 za naše uporabnike pripravili novo storitev 
Blog.arnes. Temelji na odprtokodni platformi WordPress in uporabnikom nudi 
možnost objavljanja dinamičnih spletnih vsebin v obliki spletnega dnevnika ali 
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bloga. V začetku se je le-ta uporabljal kot osebna spletna stran, namenjena 
pisanju spletnega dnevnika, komentiranju in opisu dogodkov. Prispevki blogov so 
običajno prikazani v obratnem kronološkem zaporedju. S časom je uporaba bloga 
postala enostavnejša, saj so na voljo platforme, ki za uporabo ne zahtevajo veliko 
tehničnega znanja. Teme in vtičniki omogočajo uporabo spletnega dnevnika tako 
za osebno kot poslovno rabo. 

Arnes Planer 

Za usklajevanje različnih predlogov med seboj smo po navadi uporabljali 
elektronsko pošto ali pa smo se dogovarjali po telefonu. Sporočila elektronske 
pošte so krožila med nami, včasih smo naše odgovore celo pozabili poslati vsem 
sodelujočim. Na koncu smo večkrat ugotovili, da nimamo časa takrat kot ostali 
sodelujoči. 

Arnes Planer omogoča enostavno planiranje sestankov z več časovnimi termini 
znotraj enega dneva, načrtovanje družabnih dogodkov (npr. športni dan, piknik), 
izdelovanje anket (npr. kam na izlet). Postopek usklajevanja je zdaj močno 
poenostavljen. Uporabnik na spletni strani planer.arnes.si začne s klikom na 
gumb "Ustvari novo anketo". 

 

Slika 5: Planer – vstopna stran 

Dovolj je, da v spletni obrazec vpiše ime ankete in njen opis. Če želi, lahko izbere 
tudi datum poteka in na ta način doseže, da je sodelovanje v anketi mogoče le do 
izbranega datuma. Na naslednjem zavihku ročno vpiše datume ali jih doda s 
klikom na koledarček. Za vsak datum lahko nastavi poljuben časovni termin. Če 
gre pri anketi za planiranje izleta, lahko uporabnik namesto datuma v izbor ponudi 
mogoče destinacije. Predogled prikaže, na kakšen način bo anketa prikazana 
sodelujočim. Po končanem postopku Planer vrne spletno povezavo, ki jo 
uporabnik pošlje sodelujočim. Če gre za splošno anketo, lahko povezavo tudi 
objavi na svoji spletni strani. 

Udeležencem se po kliku na povezavo odpre stran, na kateri oddajo svoj odziv. 
Tu vpišejo le svoje ime in izberejo časovne termine ali druge ponujene možnosti, 
ki jim ustrezajo. Če želijo, lahko v polje pod svoj odziv napišejo tudi krajši 
komentar. S klikom na gumb "Potrdi" se njihov odziv shrani. 
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SLIKA 6: PLANER – REZULTATI GLASOVANJA 

Planer sproti sešteva glasove in prikazuje rezultate za posamezne časovne 
termine in ostale možnosti. Sodelujoči lahko kadarkoli odprejo anketo in vidijo 
trenutno stanje glasovanja. Po datumu poteka je anketa s končnimi rezultati še 
vedno vidna, le novih odzivov ni mogoče dodajati. 

Blog.arnes 

Blog ali spletni dnevnik se je najprej uporabljal kot osebna spletna stran, 
namenjena pisanju spletnega dnevnika, komentiranju in opisu dogodkov. Vsebina 
je bila obogatena le s slikami, kasneje sta se jim pridružila še zvok in video. V 
zadnjem času je vse bolj popularna integracija z družbenimi omrežji. Prispevki 
blogov so po navadi prikazani v obratnem kronološkem zaporedju. Tako 
obiskovalcem ob vsakem ogledu postrežejo z najnovejšimi objavami. Večina 
blogov je interaktivnih in obiskovalcem omogoča npr. komentiranje prispevkov, 
sodelovanje v anketah, nekateri tudi nalaganje slik. S časom je postala uporaba 
bloga enostavnejša, saj so na voljo platforme, ki za uporabo ne zahtevajo veliko 
tehničnega znanja. Blog je iz platforme za osebni spletni dnevnik prerasel v 
vsesplošno orodje za enostavno pripravo dinamičnih spletnih vsebin. Številne 
teme in vtičniki omogočajo spremembo videza in funkcionalnosti bloga ter ga 
naredijo uporabnega tako za osebno kot poslovno rabo. 
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SLIKA 7: BLOG.ARNES.SI 

Blog.arnes je na voljo vsem uporabnikom Arnesovih storitev in omogoča prijavo z 
uporabniškim računom guest.arnes.si ali ArnesAAI. S klikom na gumb "Ustvarite 
novo spletno mesto" se sproži postopek registracije novega spletnega mesta oz. 
bloga. Uporabnik po prijavi s svojim uporabniškim imenom in geslom vpiše le še 
poddomeno spletnega mesta, njegovo ime in klikne na gumb za potrditev. Spletno 
mesto je takoj pripravljeno za uporabo. 

Za pripravo novega prispevka uporabnik vpiše naslov, doda vsebino prispevka, ki 
jo lahko obogati s slikami ali videom, in ga objavi na svojem spletnem mestu. 
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SLIKA 8: BLOG.ARNES – PRISPEVEK 

Obiskovalci, ki želijo redno spremljati dogajanje na blogu, se lahko naročijo na 
vire RSS. RSS je protokol za objavo in razpošiljanje spletnih vsebin v zapisu 
XML. Tako lahko kar v svojem odjemalcu e-pošte spremljajo nove prispevke z 
želenih spletnih dnevnikov. 

Nekateri uporabniki bodo najprej spremenili izgled bloga, da bo bolje ustrezal 
vsebini, ki jo bodo objavljali. Ker so naši uporabniki različni in ima vsak svojo 
predstavo o tem, s kakšnim blogom se bo predstavil na svetovnem spletu, smo 
dali na izbiro teme: od enostavnih ali minimalističnih do osebnih ali poslovnih. 
Menjava tem je zelo enostavna. Dovolj je klik na povezavo "Vključi" pri posamezni 
temi in rezultat je takoj viden na blogu. 

Del strani, ki sestavljajo blog, so tudi gradniki. Njihova uporaba da obiskovalcem 
na voljo nekaj dodatnih možnosti za navigacijo po blogu, kot npr. prikaz: 

 seznama strani bloga, 
 najpopularnejših prispevkov, 
 zadnjih 5 prispevkov, 
 največkrat komentiranih prispevkov, 
 zadnjih komentarjev in 
 polja za iskanje po blogu. 

Podobno kot teme omogočajo spremembo izgleda, vtičniki dopolnjujejo in 
razširjajo obstoječo funkcionalnost spletnega mesta. Z njimi smo na primer dodali 
galerijo z možnostjo urejanja slik, v pripravi prispevkov smo omogočili neposredno 
iskanje in vključevanje povezav, slik ali videa kar s spleta. V času pisanja so v 
pripravi vtičniki za preusmeritev lastne domene na blog, Google Analytics in 
Facebook Like. 
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Zaključek 

Planer omogoča planiranje sestankov, časovno usklajevanje in izdelavo 
preprostih anket, torej razpošiljanje elektronskih sporočil udeležencem in ročno 
zbiranje odgovorov ni več potrebno. Vsi odzivi se zbirajo na enem koncu in 
pregled rezultatov je takojšen. 

Blog je iz platforme za osebni spletni dnevnik prerasel v vsesplošno orodje za 
enostavno pripravo dinamičnih spletnih vsebin. Uporaba spletnega dnevnika 
uporabnikom prinese novo dimenzijo objavljanja svojih vsebin na internetu. 
Objavljanje prispevkov na Blog.arnes je enostavno, besedilo pa je lahko dodatno 
popestreno s slikami ali video vsebino. Velika izbira preoblek oz. tem omogoča, 
da spletni dnevnik spremeni svoj izgled in postane spletna stran organizacije, 
projekta ali osebna spletna stran. Arnes sproti pripravlja nove teme in vtičnike ter 
jih postopoma vključuje v storitev. Z Blog.arnes so naši uporabniki dobili sodobno 
in enostavno orodje za izdelavo svoje spletne predstavitve. 
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